
 TONNELLE BIOCLIMATIQUE ROME 400X350CM
ÉCAIRAGE LEDS

Il est recommandé de mettre un revêtement sur votre terrasse, pour éviter de rayer la structure.

Avant l’installation de votre tonnelle, vous devez faire une déclaration en mairie. 

Elle n’est pas imposable, mais c’est une obligation.

Si vous utilisez une visseuse, la positionner sur une vitesse adaptée (la moitié de sa puissance en règle générale), 

Conseils pratiques :

DVTO083  

 

3H

de façon à ne pas abîmer la structure.

Nous recommandons de retirer la batterie de la tonnelle pour la période hivernale et de la stocker dans un endroit chaud.
Il est préférable d´effectuer une charge complète de celle-ci avant son entreposage.

IMPORTANT - A LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE

Usage domestique uniquement•A monter soi-même

Importateur : Terria s.a.r.l. •18 rue de Miraumont •62116 Puisieux •France •E-mail : sav@terria.fr

3



Panneau solaire

QTY

BARRE
MILIEU

BARRE
MILIEU

BARRE
AVANT

BARRE
ARRIÈRE

DERNIÈRES 
LAMES À 

FIXER

 
  LAME À

DERNIÈRE

 

PIED

PIED

BARRES 
LATERALES

BARRES 
LATERALES

FIXER

LAMES
DU TOIT

BARRE 
CENTRALE

EQUERRE 
FIXATION 

BARRE 
CENTRALE



 

 
 

 
 

  

PLAQ

LEVIER
ARTICULÉ

LEVIER
ARTICULÉ

MANIVELLE

TURBINE

FIXATION
TURBINE
BARRE E
FIXATION
GAUCHE
BARRE C

FIXATION
GAUCHE
BARRE B
FIXATION

BARRE
E ET F

UE

PLAQUE DE 
PROTECTION

PIEDS

COUVERCLE 

FIXATION

RACCORD
 BARRES 

LATERALE

PIEDS

S

RACCORD 
BARRES 

CENTRALES



1

QTY:48PCS

QTY:4PCS

QTY:20PCSST3,5x18

M6x15    

ST3,5x34

QTY:4PCS

QTY

EN OPTION
MOUSTIQUAIRE

EN OPTION 
COFFRAGE DU 

STORE 

RIDEAUX

EMBOUT 
PLASTIQUE

TELECOMMANDE

CROCHET

COLLE

EN OPTION 

DÉROULANT

RAIL DU STORE 
DEROULANT

RAIL DU STORE 
DEROULANT

PANNEAU DE 
FERMETURE 
DE LA FAÎTE

PANNEAU DE 
FERMETURE 
DE LA FAÎTE



M6x15

M6x10 

M6x15

M4x12

M6x40

L6

L4

L4

PART
NAME



5

M6x15



6

M6x10



7

M6x10



8



9



10

M6x15 M6x15



11



12

M6x40



13

M6 x15M6x15  



14

M6x10 



15

M6x15 



16

CLIPSER CHAQUE LAME

IMPORTANT:
FIXER LES LAMES UNIQUEMENT QUAND LA TONNELLE EST SUR PIEDS



17

M4x12 

Panneau solaire



18



Flèche du haut

Flèche du bas

Touche 
intermédiaire

Pour contôler
l′intensité de la

lumière

Pour sélectionner
la couleur

d′éclairage

Arrêt

19

1

1



 
 

MANUEL D'UTILISATION DU PANNEAU DE COMMANDE

 

(uniquement pour l’éclairage et l’orientation des lames du toit)

 

Veuillez lire attentivement les instructions avant d'utiliser ce produit, afin de fonctionner correctement et 

de prolonger la durée de vie. En particulier, assurez-vous de lire les précautions de sécurité avant
utilisation. Après lecture, veuillez conserver cette instruction pour référence.

Précautions de sécurité
Veuillez apporter une grande attention lors du montage de la tonnelle, afin de ne pas endommager le 
produit et particulièrement les câbles. En cas d’endommagement, la garantie ne pourra s’exercer et 

 toute intervention serait alors payante.
La tonnelle doit être montée sur une surface parfaitement plane afinde ne pas affecter le bon 
fonctionnement des lames et des rideaux déroulants.
Veuillez ne pas mettre le produit au feu, le presser ou le percer.

Il n'y a pas de pièces réparables à l'intérieur de ce produit. Veuillez ne pas démonter ou tenter de 
réparer soi-même. En cas de panne, veuillez contacter le fabricant ou le distributeur : sav@terria.fr 
Veuillez ne pas utiliser d'adapteurs non qualifiés pour charger ce produit.

Veuillez le charger avant utilisation.

Si la coque du produit présente des changements, une décoloration ou une odeur, veuillez cesser de
 l'utiliser.

Les taches sur la surface du produit peuvent être essuyées avec de l'eau propre et un chiffon humide. 
Merci de ne pas utiliser n'importe quel solvant.

Le boîtier de commande contient 9 batteries lithium-ion rechargeables ( type 3.7V ), afin de protéger l'
environnement, veuillez recycler conformément aux lois locales en vigueur.

Nous recommandons de retirer la batterie de la tonnelle pour la période hivernale et de la stocker dans 
un endroit chaud. Il est préférable d´effectuer une charge complète de celle-ci avant son entreposage.

20



Flèche du haut

Flèche du bas

Touche carrée

Pour contôler
l′intensité de la

lumière

Pour sélectionner

Attention, le câble doit être positionné à l’intérieur des barres pour éviter de le sectionner

Appuyer sur le bouton d’alimentation pour faire marcher l’éclairage. Lorsque la lettre L apparait vous pouvez utiliser 
la télécommande manuel, ou vous servir de celle fixée sur le poteau. Appuyer sur la flèche du bas pour choisir la 
couleur de l’éclairage, et ensuite sur la flèche du haut pour choisir son intensité.

Veuillez charger la batterie entièrement pour la première utilisation à l’aide d’un chargeur muni d’une prise C (identique 
au téléphone SAMSUNG pour exemple), ensuite l’énergie solaire prendra le relai. Vous pouvez charger la batterie avec 
une prise C, en cas d’éclairage prolongé la nuit. Une sortie USB existe également pour vous permettre de charger votre 
téléphone en pleine journée.

Attention, le câble doit être positionné à l’intérieur des barres pour éciter de le sectionner.

Veuillez charger la batterie entièrement après la première utilisation, ensuite l’énergie solaire prendra le relai. Vous 
pouvez charger la batterie avec une prise C (exemple idem chargeur téléphone SAMSUNG), en cas d’éclairage 
prolongé la nuit. Une sortie USB existe également pour vous permettre de charger votre téléphone en pleine journée.

la couleur
d′éclairage

Arrêt

21



ÉTAPE OPTIONNELLE

22



OPTION A : LOT DE RIDEAUX ET MOUSTIQUAIRES

ACCESSOIRES VENDUS EN OPTION

23

DVTO084



Pour fixer le store déroulant, vous devez retirer les 
crochets plastiques qui tiennent les rideaux et les 
moustiquaires (uniquement si vous les avez déjà 

positionnés). 

Ensuite suivez les instructions mentionnées ci-après 
pour le montage du store.

24

 DVTO085 - STORE MANUEL 3.5 MÈTRES 

DVTO086 - STORE MANUEL 4 MÈTRES



25



26



27



28

IMPORTANT : le rideau 
déroulant est soulevé 
avec les barres



29



30


	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)
	3X4说明书 Model (1)

